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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°  75 -2021, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA  PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL TRECE  DE  ABRIL   DEL 
DOS MIL VEINTIUNO, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 CONCEJALES PROPIETARIOS   
 JACOB MENDEZ RIVERA  

ELSIE GARITA FLORES 
CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 
Comprobado el cuórum. (5) 

 
SUPLENTES PRESENTES  

VICEPRESIDENTA:  (SINDICA SUPLENTE)  
VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 

CONCEJALES SUPLENTES  
FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ  

GUSTAVO CUBERO ROJAS  
 

PRESENTES   
INTENDENTE MUNICIPAL:  ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ  
ASESORA LEGAL:  LICDA. LANATH CHACON GRANADOS 

SECRETARIA DEL CONCEJO : LIDIETH ANGULO FERNANDEZ  
 

AUSENTES 
CONCEJAL SUPLENTE : DAMARIS CAJINA URBINA 

VICEINTENDENTA MUNICIPAL : LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ. 
                                                           

Oración: Virginia Calderón Calderón.  

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Público 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

JURAMENTACIÓN  
 

 
 

JUNTA EDUCACION  
ESCUELA ISLA CEDROS  

ALEXANDER PEREZ BARRANTES  601890859 JUNTA EDUCACION  
ESCUELA ISLA CEDROS 

YERLIN PANIAGUA MIRANDA 604270811 JUNTA EDUCACION  
ESCUELA ISLA CEDROS 

DANIEL LORIA SANCHEZ 603980691 JUNTA EDUCACION  
ESCUELA ISLA CEDROS 

WILLIAM ALONSO SANCHEZ  602250509 JUNTA EDUCACION  
ESCUELA ISLA CEDROS 

MARVIN LORIA ROJAS 601580206 JUNTA EDUCACION  
ESCUELA ISLA CEDROS 

RODRIGO SALAZAR ROJAS 6 0153 0413 DIRECTOR ESCUELA ISLA CEDROS 

 

-El Presidente Municipal dando  inicio a la sesión al ser las 5:10 p.m, saluda a los 
presentes.   Da lectura al orden del día.  
 
-Siguiendo las indicaciones recomendadas por el Ministerio de Salud, solicita a los 
Concejales, la distancia es de 1.80 metros entre silla, por eso es importante guardar 
la distancia.  
 
MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal presenta moción de orden, para 
realizar la juramentación de la Junta  de Educación Escuela Isla Cedros de Paquera.  
ñSe aprueba con cinco votosò.  UNANIME.   

 

ARTÍCULO N°  1 - JURAMENTACIÓN  
 
INCISO A- Se presenta para la respectiva Juramentación los miembros de la Junta de 
Educación  de la Escuela Isla Cedros de  Paquera.  

   
        JUNTA DE EDUCACIÓN  DE LA ESCUELA ISLA CEDROS DE  PAQUERA.  

NOMBRE       CEDULA  

MARVIN LORIA ROJAS  6 0158 0206 

DANIEL LORIA SANCHEZ  6 0398 0691 

ALONSO SANCHEZ BARRIOS  6 0255 0509 

ALEXANDER PEREZ BARRANTES  6 0189 0859 

YEILIN PANIAGUA MIRANDA  6 0427 0811 

 
_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de la 

Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_´àJurĂis a Dios y  prometĊis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 

leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: ´SI JUROµ 

_Si asĎ lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demandenµ.  

_Quedan   debidamente juramentados.  

 

ARTICULO Nº 2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS   
Se dispenda la lectura de actas.  
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ARTICULO Nº 3. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO HAY)   
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DA LECTURA  A LA CORRESPONDENCIA.  

 

ARTÍCULO N° 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
1.- SE CONOCE CARTA de fecha 9 de Abril del 2021, suscrita por el señor 
Francisco Barboza Jiménez-Cédula 5160921-  Concejal Suplente. ASUNTO: A 
quien corresponda. Solicito me informe o certifique de todas las Comisiones 
formadas en esta Administraci·n, tipos de Comisiones y ñqui®nesò las conforman. 
En espera de una respuesta en el tiempo de ley correspondiente.  
 

COMENTARIOS REALIZADOS.  
CONSULTA LA SEÑORA SECRETARIA: Es de conocimiento, pero quería 

preguntarle a don Francisco, porque ya hice la certificación de las Comisiones 
Municipales, y las especiales, pero como habla de Administración, no sé si es 
que él quiere que certifique las comisiones que tiene la Administración que ellos 
conforman. 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Estas son las comisiones del 
Concejo, las comisiones permanentes y las comisiones  especiales.  Pregunta: 
¿Es estrictamente las comisiones hechas por el Concejo? ¿Es así? 

RESPONDE EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL 
PROPIETARIO: Si yo me refieron a las que son especialmente nombradas por el 
Concejo.  

INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE: Tengo entendido que ya están 
prácticamente todas, solo faltarían algunas, para que luego usted se comunique 
con Doña Lidieth.  

AGREGA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS- CONCEJAL 
PROPIETARIO: Sería bueno, que nos mande una copia a todos (Concejales).  

EXPONE EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ: Hay una razón por la 
que yo estoy pidiendo estas certificaciones, luego les diré. gracias señor 
Presidente.  

INSTRUYE EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Igual hago la 
recomendación de Don Carlos, que lo puedan pasar también a nuestro cuerpo 
magistral, para que se analice, las recordemos y las pongamos en marcha.  

 
2.- SE CONOCE CARTA de fecha 12 d e abril del 2021. Suscrita por la señora 
VIGDIS VATSHAUG ï Comité de Caminos de Punta Cuchillo. Correo: 
vigdisvatshaug@yahoo.com  /  ASUNTO: Solicitud de arreglo del camino  Punta  

Cuchillo. La presente es para saludarles y a la  vez desearle éxito en sus labores. Lo 
siguiente va dirigida al Concejo Municipal de Paquera con las siguientes finalidades;   

 
1) Primero  queremos agradecerles  por el arreglo de la ñCuesta de Manitoò con la 

colocación de tratamiento superficial con el presupuesto extraordinario número 1 -
2020.  
 

2) Segundo a presentar los miembros actuales de COMITÉ CAMINO DE PUNTA 
CUCHILLO. Se solicita audiencia para juramentar los nuevos miembros.  
Presidente: Raimundo Noguera  Navarrete- cédula1-159-130 
Vicepresidente:  Wilberth Cortés Contreras- Cédula 5-140- 988 
Secretaria: Vigdis Vatshaug  pasaporte 31312479 
Tesorero José Manuel Barrios V C - Cédula  6-177-236 
Vocal: José Ángel Espinoza Espinoza Cédula 6-302-455 -NUEVO MIEMBRO  
Vocal: Eladio Vega Arguedas Cédula  6-117-747- NUEVO MIEMBRO 

mailto:vigdisvatshaug@yahoo.com
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3) Tercer a solicitar que mandan maquinaria para limpiar varios derrumbes pequeños 

bloqueando en la salida del agua por las alcantarillas.  Y  demás la raspadora  y 
planadora  para nivelar  el camino a lo largo entre el Relleno y la Escuela de Punta 
Cuchillo. El camino sea descompuesto y hay  demasiado piedra suelta.  

 
4) Cuatro a solicitar que manda maquinaria adecuada para abrir  cunetas y  

alcantarillas en la cuesta de Manito dónde se ha arreglado con el tratamiento 
superficial.  Estamos preocupados que las lluvias fuertes van a empezar a  escarbar 
por debajo el nuevo tratamiento y dañarlo, porque en varios lugares no hay salida 
para el agua.  
 

5) Quinto solicitar que incluya en el presupuesto extraordinario 2021  colocación de 
tratamiento superficial en unos tramos prioritarios en el camino de Punta Cuchillo. 
Hay tres cuestas peligrosas para motos y ya carros pequeños tienen problemas al 
trepar  y  están haciendo huecos.  ñLa  cuesta de la escuelaò ñLa cuesta de Jim 
Shawòy La cuestita de la pescaderíaò 
 

Le  agradecemos lo que usted pueda para ayudarnos. Sin más por el momento.  
 
(Realizaron deliberaciones)  

 
-Indica el señor Presidente Municipal: Comunicar a la señora Secretaria del Comité 
de Caminos, realizar una nota aparte para separar la solicitud presentación de junta 
o directiva del Comité  de Caminos para la  juramentación.  
 
 
2.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE:  TRASLADO DE 
DOCUMENTO A  ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, COMISION DE OBRAS 
PÚBLICAS  Y  MEJORAS DE CAMINOS,  AL DEPARTAMENTO DE INGENIERIA 
ïING.   FREDDY MADRIGAL AVILA,   a fin de dar atención a la solicitud planteada 
en los puntos 3, 4 y 5 de la nota remitidad por el  Comité de Caminos de Punta 
Cuchillo.   Se le solicita al Ingeniero Municipal realizar inspección el día Lunes 19 de 
Abril del presente año.  
ñSe somete a votación y es aprobado con cinco votos. ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò.   
 
 

COMENTARIOS REALIZADOS.  
MENCIONA EL SEÑOR  JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: 
Ocupan que se les vaya a reparar el camino. Muy bien para Juramentarse creo que tendrían 
que hacerse presentes en el Concejo, aunque yo creo que ahora no necesitan.  Ha se van 
a cambiar, ya se harán presentes en el Concejo, y la solicitud se puede pasar directamente 
a la Comisión especial de mejoras de caminos, al Departamento de Ingeniería, en esa 
petición de la señora Vigdis, que es en este caso: los puntos 1, 2 y 3, de mandar maquinaria 
en fin, el resumen de la solicitud es que se hagan las mejoras de mantenimiento  en 
carreteras, cunetas, aperturas y dimensiones correctas que debería tener la carretera de 
Punta Cuchillo.  
 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO AGREGA: Saluda a 
todos presentes y los que les escuchan.  Señor Presidente, le iba  consultar sobre ese tema,  
el documento  solo  lo va a trasladar a esa comisión de especiales, o tomar un acuerdo para 
dar trámite, no solamente trasladar.  
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RESPONDE EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESUDENTE 
MUNICIPAL: Si, es una solicitud, yo quiero desligar la una de la otra, porque son muy 
diferentes, una es para la reparación del camino, y la otra es para la junta. Lo de la junta 
preferiría que se haga una nota y que se le pida otra nota específicamente sobre este tema.  
 
CONTINUA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PRPIETARIO: Le hago la 
consulta señor Presidente para que tengamos bien claro, esos vecinos, o Comité 
organizado de ese lugar, nos está solicitando una intervención del camino, para que quede 
bien clarititito, porque muchas veces divagamos  en todo lo que presentamos y al final no 
se queda claro.  
 
ADICIONA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Sí, lo que dice aquí, es que ocupan que 
intervengamos. Normalmente cuando ocupan intervención de caminos, todos sabemos que 
es, verdad. Lo que pasa es que son detalles técnicos.  
 
EL SEÑOR JACOB MÉNDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO DICE: A ese tema  no 
me iba a referir, quiero puntualizar exactamente qué es lo que nosotros vamos a tomar, 
bien claro, para que no quede ahí como en el sueño de los justos, muchos trámites que 
hemos llevado, y muchas veces se lleva la confusión, como para ir trabajando bien, me 
gustaría que si tomamos un acuerdo se pudiera enumerar para saber tal día, a tal hora, 
tomamos tal acuerdo.  
 
MENCIONA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Si aquí esta Secretaría había recibido 
un documento o un programa en Excel que la compañera Verónica había dejado montando 
que se llamaba control de acuerdos, me imagino que Lidieth lo va siguiendo control de 
acuerdos van clasificados, espero que le haya dado seguimiento. En el caso de esto es 
para el Departamento de Ingeniería y la Comisión de Obras Municipales que se encarga de 
programar las rutas de trabajo. Solicito  a este Concejo que sea pasado al Departamento 
de Ingeniería y a la Comisión de Obras Viales del Concejo, el que esté de acuerdo levante 
su mano derecha, se aprueba unánime y aplica el artículo numero 45.  
 
AÑADE EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO: Tal vez 
puntualizar en el tema de la solicitud que este Concejo está haciendo una solicitud a la 
Administración exactamente a Ingeniería que nos puedan resolver el tema, si hay un plazo 
de ley, el cual sabemos que sí, verdad.  Que nos contesten en ese tiempo, que no tengamos 
que esperar un año.  
 
SE REFIERE EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Sí, vamos a ver, en estos casos todo lo que son obras de caminos y reparación 
de caminos entra en un roll de trabajo, Usted lo sabe Jacob, entra a un roll.  
 
INTERVIENE EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA ïCONCEJAL PROPIETARIO: Yo 
tengo bien claro que hay un proceso para hacer la ejecución de labores,  hablo en el termino 
que muchas veces, 5 meses, 8 meses después los vecinos nos preguntan y ni siquiera 
tenemos un dictamen de una Comisión.  
 
RESPONDE EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: En este caso es un informe de 
Ingeniería.  
 
Explicó la señora Secretaria un poco a lo que se refiere en la carta que los señores que 
suscriben la nota,  que es un Comité de Caminos formado de la comunidad, dos miembros 
se teritaron entonces hay dos nuevos, ellos quería venir al Concejo y se juramentaran, esa 
es una  petitoria que la nota viene de la Secretaria del Comité, lo otro que ella explica en la 
nota es que están muy agradecidos con la reparación en la cuenta que hicieron con asfalto 
en Punta Cuchillo, y quieren que se les tome en cuenta en un presupuesto a futuro para 
que se incluyan tres tramos más como asfalto.  
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EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA ï CONCEJAL PROPEITARIO DICE: Sí, yo estoy 
entendiendo que son tres tramos más, lo que estoy es puntualizando en ese aspecto es, 
que si hay un informe de ingeniería por decir en ocho días el ingeniero fue y decir y lo que  
ellos ocupan es:  medio kilómetro de asfalto o medio kilometro de lastre o de arreglo, que 
haya un informe bien claro y que nosotros con el cual podamos responder, si ya se hizo un 
tramo, es lo que ocupamos.  
 
INDICA EL PRESIDENTE MUNICIPAL: El documento se va a pasar en una sola pieza a la 
Administración,  y la Administración tiene que tomar en este caso, el fundamento que se 
merece la atención en cuanto a la petición formal, enteramente. Ya en este caso, nosotros 
vamos a hacer el pase, lo primordial que sería la reparación básica de la primer capa que 
es la que está super dañada, verdad. Resulta que ahora lo único que está bueno en esa 
parte es lo que se asfaltó,  que es lo normal, verdad. Con respecto a la Junta, que le haga 
una nota la Secretaria a la Secretaria para que lo soliciten nada más para el nombramiento 
de los dos miembros.  
 
-Continúa con la lectura de la correspondencia. 
 

 

3.- SE CONOCE  OFICIO ASADA CB -004-2021- Cabo Blanco, 16 de febrero del 
2021.  Suscrito por Maria Paula Varela- Oficinista- ASADA de Cabo Blanco.   
Recibido en fecha 12 de Abril del 2021. ASUNTO: ñA través de  este medio la 
Asociación de Sistemas de Acueductos y Alcantarillados de Cabo Blanco da su 
apoyo  total a la recomendación  de la ruta en la comunidad de la Esperanza 
específicamente de la calle principal  300 metros Este del Puente.  /  La Junta 
Directiva siempre estará a favor del mejoramiento  del pueblo y además  que sería 
un gran beneficio  para nuestro fontanero en época de lluviosa debido a que muchas  
veces por el desbordamiento  del río y el tipo  ruta de lastre le es casi imposible 
trasladarse a esta comunidad para el arreglo en tuberías.  / La Asociación de 
Sistemas de Acueductos y Alcantarillados de Cabo Blanco (ASADA)  pone a su total 
disposición  nuestro personal y siempre estaremos dispuestos colaborarles en el 
desarrollo de nuestra comunidad. Sin más asuntos que tratar se suscribe.     
 
4.- SE CONOCE COPIA DEL RECIBIDO: DOCUMENTOS DE LA MODIFICACIÓN 
PRESUPUESTARIA N° 001-2021- PRESENTADA ANTE LA MUNICIPALIDAD DE 
PUNTARENAS. (SELLO RECIBIDO 09 DE ABRIL DEL 2021. HORA:7:50 A.M) 
 
5.- SE CONOCE OFICIO  F-PJ-04- FORMULARIO PARA ENVÍO DE TERNAS 
PARA MIEMBROS DE JUNTAS DE EDUCACIÓN Y JUNTAS ADMINISTRATIVAS.  
De fecha 07 de Abril del 2021. Recibido 12 de Abril del 2021.  Suscrito por Lic. José 
Gabriel García Montiel-  Director ï Escuela Punta Cuchillo. Visto Bueno Supervisor 
Circuito 01- MEP- MSc. MSc, Ángel Jonathan Torres Pérez. ASUNTO: En 

concordancia con el art²culo 41 y 43 de la Ley 2160 ñLey Fundamental de Educaci·nò y los 
artículos 10 y 11 del Decreto Ejecutivo 38249-MEP ñReglamento General de Juntas de 
Educaci·n y Juntas Administrativasò, procedo a remitir la propuesta de ternas para la 
conformación de la Junta de Educación para su nombramiento y juramentación  ante el 
Concejo Municipal. ADJUNTA EL OFICIO  EP - TCJDE 0020-2021, suscrito por el Lic. José 
Gabriel García Montiel ï Director de la Escuela Punta Cuchillo. QUE DICE: Asunto: Ternas 
para conformaci·n de la Junta de Educaci·n.  ñéinformo que las personas que actualmente 
fungen como miembros de la Junta  de Educación, han manifestado sus deseos de 
continuar  por un periodo más perteneciendo a esta Junta  y tomando en cuenta el artículo 
22 del Reglamento de Juntas, quisiera prorrogar  a estas personas para que continúen en 
sus funciones dentro de la misma.  (ADJUNTA COPIA DEL ACTA)   
 
 

 



 

7 

CONCEJO MUNICIPAL D E DISTRITO DE PAQUERA 
 

 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   13 DE ABRIL DEL 2021  

 
N° 75-2021 - PERIODO 2020-2024 

 

 
  

 
 

5.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Nombrar  por reelección 
con base al artículo 22 del Reglamento de Juntas - se ratifica  la Junta de Educación 
Escuela Punta Cuchillo de Paquera, las siguientes personas: 
JUNTA DE EDUCACIÓN ESCUELA  PUNTA CUCHILLO   DE PAQUERA 

NOMBRE  CEDULA  

MARGARITA PEREZ CORTES  601100764 

OLGA ISABEL ESPINOZA ESPINOZA 603650906 

HAZEL DEL SOCORRO SILES TELLEZ 8011501332 

KENIA MILENA CUBILLO VALVERDE 111620132 

HILARIO ESPINOZA ESPINOZA 900480925 

ñSe somete a votaci·n el acuerdo y es aprobado con cinco votos.ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.ò  

 
6.- SE CONOCE CARTA de fecha 6 de Abril del 2021, Suscrita por la señora 
Margarita Pérez Cortés ï Presidenta Junta Educación Escuela Punta Cuchillo. 
ASUNTO: ñéhago solicitud de una inspecci·n  del terreno donde se ubica  la casa 
del Maestro  que actualmente se utiliza como aula de preescolar y que presenta 
deterioro en el terreno causado por la erosión y el cauce fluvial, provocando  que se 
convierta  en un peligro en el paso de la escuela hacia el aula   y que a su vez  afecta 
al terreno donde se ubica la casa y el medidor de agua.  /  Partiendo de esta 
situación, solicitamos una vez  más, se nos donen las alcantarillas necesarias para 
que el terreno no siga cayéndose, tomando en cuenta la cantidad que de acuerdo a 
inspección sean ameritadas. Sin más que agregar y esperar una respuesta pronta  
y oportuna para esta necesidad.  
 
6.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE:  TRASLADO DE 
DOCUMENTO A  ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, AL DEPARTAMENTO DE 
INGENIERIA ï ING.   FREDDY MADRIGAL AVILA, COMISION DE ZONA 
MARÍTIMO TERRESTRE,     a fin de dar atención a la solicitud de la Junta de 
Educación Escuela Punta Cuchillo.   Se le solicita al Ingeniero Municipal realizar 
inspección el día Lunes 19 de abril. Por parte de  la COMISIÓN DE ZONA MARÍTIMO 

TERRESTRE  se realizará una inspección el día martes 20 de Abril del presente año. 

ñSe somete a votaci·n y es aprobado con cinco votos.ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipa l.  
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò.   

 
7.- SE CONOCE OFICIO  F-PJ-04- FORMULARIO PARA ENVÍO DE TERNAS 
PARA MIEMBROS DE JUNTAS DE EDUCACIÓN Y JUNTAS ADMINISTRATIVAS.  
De fecha 12 de Abril del 2021.   Suscrito por Msc. Kattia Madrigal Gómez- Directora 
Centro Educativo. Visto Bueno Supervisor Circuito 01-MEP-Paquera- MSc.  Ángel 
Jonathan Torres Pérez.  ASUNTO: En concordancia con el artículo 41 y 43 de la Ley 

2160 ñLey Fundamental de Educaci·nò y los art²culos 10 y 11 del Decreto Ejecutivo 38249-
MEP ñReglamento General de Juntas de Educaci·n y Juntas Administrativasò, procedo a 
remitir la  terna para la sustitución de un miembro  de la  Junta Administrativa Colegio 
Técnico Profesional de Paquera, por renuncia de Francisco Camareno Rodríguez, cédula 
6-0307-0025 para su nombramiento y juramentación ante el Concejo Municipal: dicho 
acuerdo fue tomado en el Consejo de Profesores del CTP de Paquera, quedando las 
siguientes ternas para presentar  a los señores  del Concejo Municipal de Paquera, el día 
08-04-2021. Se hacen presentes 31 docentes.  
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7.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Nombrar un miembro a 
integrar a la Junta Administrativa Colegio Técnico Profesional de Paquera, la  siguiente 
persona: 
JUNTA DE EDUCACIÓN ESCUELA PUNTA CUCHILLO  DE PAQUERA  

NOMBRE  CEDULA  

MARJORIE MADRIGAL ROJAS  6 0298 0088 

ñSe somete a votaci·n el acuerdo y es aprobado con cinco votos.ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.ò  

 
 
8.- SE CONOCE COPIA NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO . De fecha: 09 de 
Abril del 2021.  De: Natalia Arroyo García- Asistente de Intendencia Municipal.  
Correo: narroyo@concejopaquera.go.cr /  DIRIGIDO A LOS SIGUIENTES CORREOS:  

auriel.herrera@conavi.go.cr / intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  / Freddy 
Madrigal Ávila  munipaqueraingenieria@gmail.com  / José Milton Hancock - 
jmhancock3@gmail.com  /  karolfonseca.ueppitcr@gmail.com / carroyor56@hotmail.com / 
Cc/ viceintendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / asistente@concejopaquera.go.cr /   

secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr /  ASUNTO: Reciban un cordial saludo, 
siguiendo instrucciones del señor Ulises González - Intendente; se les informa que 
se realizará reunión de seguimiento programada para el día:  
FECHA: MIÉRCOLES 14 DE ABRIL DEL 2021 
HORA: 10:00 A.M.  
LUGAR: SALA DE SESIONES CONCEJO MUNICIPAL  
 
 
9.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO . De fecha 09 de Abril del 
2021.  De: Irene María  Varela Umaña / Correo: imvu28.10@hotmail.com /  
ASUNTO:   Por medio de la presente les saludo y a la vez les solicito que se realice 
una inspección en la comunidad de playa Bahía Gigante,   sita en "el Rancho Erica 
en playa Gigante", debido a que se está presentando un problema con un árbol que 
se puede caer en cualquier momento y representa un peligro para los vecinos, si 
por lo menos no se puede quitar del todo por lo menos quitarle altura,   precisamente 
el día de ayer con un ventolero que hubo otro árbol se cayó por dicha no hubo 
pérdidas humanas que lamentar y viendo las condiciones del otro árbol y que se 
acerca el invierno, los vecinos temen que con otro ventolero o temporal se venga 
abajo./  Les solicito tomar las precauciones del caso y así evitar pérdidas humanas 
en un futuro, si se puede prevenir con tiempo. (Adjunto fotos) 
 

mailto:narroyo@concejopaquera.go.cr
mailto:auriel.herrera@conavi.go.cr
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:munipaqueraingenieria@gmail.com
mailto:jmhancock3@gmail.com
mailto:karolfonseca.ueppitcr@gmail.com
mailto:carroyor56@hotmail.com
mailto:viceintendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:asistente@concejopaquera.go.cr
mailto:secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:imvu28.10@hotmail.com
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Agradeciéndoles la atención y esperando una respuesta    
Get Outlook para Android 
 
 

9.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, COMISIÓN DE 
MEJORAMIENTO VIAL. Proceder a presentar INTERDICTO  DERRIBO DE 
ARBOL.  Asignar un funcionario para que vaya al Juzgado y lo gestione.   
Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinc o votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO  

 
 
COMENTARIO REALIZADO.  
MENCIONA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: 
Esto lo que tiene que hacer la Administración es ir a Jicaral y solicitar un interdicto para que 
se derribe el árbol.  Procedan con el interdicto de derribo del árbol, que asigne un 
funcionario la Municipalidad para que vaya, porque tiene que sacar toda la mañana y 
esperar como tres meses.  El árbol está en pie, y está vivo, y ese es el problema, para eso 
se ocupa un permiso que tarda más o menos tres meses. Si tiene suerte, está en Bahía 
Gigante.  

 
 
10.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 09 de Abril del 
2021. De: INTENDENTE MUNICIPAL. Lic. Ulises González Jiménez - Correo:  
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / DIRIGIDO A: Señores: Tomás Figueroa 

Malavassi- Viceministro, Ministerio de Obras Públicas y Transportes Alonso Mora Arroyo- 
Director Macro Región Guanacaste, Minor Barrantes Loría, División de Obras Fluviales, 
Ariel Vega León- Director de Obras Públicas,  Ministerio de Obras Públicas y Transportes, 
Leonardo Solano Romero- Director Unidad Hidrológica Tempisque - Dirección de Agua, 
Milton Pérez Matamoros - Unidad Hidrológica Tempisque - Dirección de Agua. Luis Ángel 

Mena Aguilar, Jefe Subregión Paquera-Lepanto ACT.  ASUNTO: ñépara su conocimiento 

adjunto OFICIO-VMP-059-2021. / Invitación a reunión e inspección con relación al cauce 
de rio Guarial en Paquera, sector Barrio Salinas.  / Jueves 15 de Abril del 2021, a partir de 
las 8:30 a.m., con reunión previa en el Concejo Municipal de Distrito de Paquera. 

https://aka.ms/AAb9ysg
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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 SE DA LECTURA.  
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COMENTARIO REALIZADO.  
-EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE LA REFERENCIA: Esto sería  el jueves 15 de Abril, 
a las 8:30 de la mañana, con reunión previa en la Municipalidad de Distrito de Paquera,  
para los Concejales que no conocían para que lo tenga y puedan llegar y estar en la reunión, 
si quieren ir al campo también lo pueden hacer.   
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11- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO . De fecha 11 de Abril del 
2021. De: Alexis Castillo Loría ï Correo: alexis94cl@hotmail.com / De parte del 
señor Ronald Alberto Castrillo Rodríguez-  / ASUNTO:  Solicitud de inspección.  
Respuesta al correo: Gracias por la información pero  según conocimiento mismo 
que puede colaborar con el Lic. Albán Ugalde la inspección se realizó en meses 
posteriores que lo que se está a la espera de que indiquen  cuanto son los impuestos 
municipales y que se adjudique la concesión marítima a Ronald.  
 
11.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se acuerda solicitar al 
Encargado del Departamento de  Zona Marítimo Terrestre, brinde un informe 
correspondiente respuesta al señor Ronald Alberto Castrillo Rodríguez. 
ñSomete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME Y FIRME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò.    
 
 
COMENTARIOS REALIZADOS.  
Explica la Señora Secretaria, que la nota que está abajo, fue la que se leyó la semana 
pasada, donde hace la petitoria, le vuelve a pedir a Don Albán y ahora lo hace de 
conocimiento  a la Secretaria. El dice que ya la inspección se hizo, que está pendiente las 
cosas que  Don Albán sabe.  
 
AGREGA LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES- CONCEJAL PROPIETARIA: Entonces lo 
que está pendiente es el Dictamen, porque yo le pregunté a Don Albán al respecto, porque 
yo lo tengo agendado con la nota de la semana pasada, y me dijo Albán que eso ya estaba 
listo porque ya se había hecho la visita, pero no hay informe.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Bueno, entonces nada más queda solicitarle 
al Departamento de Zona Marítimo Terrestre, tomar un acuerdo para que el Encargado de 
Zona Marítimo Terretre brinde un informe correspondiente en tiempo a este señor. El que 
esté de acuerdo, levante su mano, se aprueba unánime. Se aplica el artículo numero 45, 
en firme.  

 
 
12.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 11 de Abril del 2021. 

De ANTONIO FARAH- ICT - Correo:  ANTONIO.FARAH@ict.go.cr / DIRIGIDO A:  
Señores: Municipalidad de Puntarenas - Municipalidad de Esparza Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera- Concejo Municipal del Distrito de Cóbano -Oficina 
Regional de Puntarenas, ICT.  ASUNTO:    Hacemos cordial invitación de la sesión 
de capacitación sobre trámites de expedientes de concesiones en la Zona Marítimo 
Terrestre. /  La imagen tiene el LINK, para que indiquen los correos de las personas 
que asistirían a la charla. 
Inscripción. Capacitación a funcionarios de Municipalidades - Zona Marítimo 
Terrestre Cronograma de capacitación.  
Horario: 09:00 am a 12:00 md 
26 de abril. Guanacaste - Oficina Regional de Liberia.  
27 de abril. Pacifico Central - Oficina Regional de Puntarenas.  
28 de abril. Pacifico Sur - Oficina Regional de Rio Claro y Quepos.  
29 de abril. Limón - Oficina Regional de Limón.  
 
(ADJUNTA OFICIO G- 0528-2021) 

 

mailto:alexis94cl@hotmail.com
mailto:ANTONIO.FARAH@ict.go.cr
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INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL. Por favor  que la señora Secretaria 
coordine el envio del enlace el link de la reunión para los miembros del Concejo  que 
desean participar.  
 
(*Aclaración:  la  participación es mediante inscripción a los correos electrónicos.) 
 
 
 
 
 
 


